
 

 

PROTOKÓŁ NR 43/10 
 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego  

wraz z Komisji Kultury i Spraw Obywatelskich  
oraz Komisją Rewizyjną  

w dniu 29 czerwca 2010 roku 
 
Obecni: 
 
Komisja Rozwoju Gospodarczego 

1. Mariusz Nawrocki – Przewodniczący Komisji  
2. Ryszard Styliński – Zastępca Przewodniczącego Komisji 
3. Jerzy Dejk – członek Komisji  
4. Ryszard Kuliński – członek Komisji  
5. Marek Nadolny – członek Komisji 
6. Jan Trela– członek Komisji 

 
Komisja Kultury i Spraw Obywatelskich 

1. Bartłomiej Michałek – Zastępca Przewodniczącego Komisji  
2. Zenon Karkosz – członek Komisji 
3. Danuta Lubiszewska – członek Komisji 
4. Maria Modrakowska – członek Komisji 

 
 
Komisja Rewizyjna 

1. Irena Mocna – Przewodnicząca Komisji 
2. Mariusz Stężewski – Zastępca Przewodniczącego Komisji 
3. Jadwiga Świątkowska – członek Komisji 

 
 
Pracownicy Urzędu Gminy: 

1. Jan Wach – Wójt Gminy 
2. Krzysztof Kula – Zastępca Wójta 
3. Anna Karczewska – Skarbnik Gminy 
4. Magdalena Kluska – Sekretarz Gminy 

 
 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu.  
 
 
Tematyka: 
 

1. Omówienie materiałów na Sesję Rady Gminy. 

2. Wolne wnioski. 
 

 

 

 

 

Ad.1. 
 



 

 

Omówiono projekty uchwał według proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy. 
 

1. Uchwała w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i 
zbiorowe odprowadzanie ścieków dla Zakładu Komunalnego w Sicienku.  

 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonał Stanisław Jurak – Kierownik Zakładu 
Komunalnego w Sicienku. Poinformował, że podstawę ustalenia taryf stanowiły dane 
ewidencji księgowej dotyczące roku obrachunkowego. Prognozowane koszty zawierają 
koszty związane z utrzymaniem infrastruktury wodociągowo – kanalizacyjnej. W porównaniu 
do poprzedniego okresu taryfowego nastąpiły zmiany warunków ekonomicznych 
funkcjonowania Zakładu. Wzrosły też ceny produkcji. W związku z tym proponuje się 
ustalenie ceny wody w wysokości 2,30 zł za 1 m³ (obecnie obowiązuje cena 2,10 zł/1 m³), 
natomiast ścieków – 4,44 zł/1 m³ (obecnie 3,80 zł/1 m³). 
 
Elżbieta Bronz – Główna Księgowa Zakładu Komunalnego w Sicienku dodała, że 
przedstawiono rzeczywiste koszty dostawy wody i odprowadzania ścieków. Największe 
koszty generuje naprawa pomp na przepompowniach, które wykazują dużą awaryjność, a 
także nieszczelność sieci i jej zapiaszczanie. 
 
Radny Mariusz Nawrocki zwrócił uwagę, że prognozowana jest na najbliższy rok mniejsza 
awaryjność urządzeń. Nie jest konieczne podwyższanie ceny ścieków o 15%. 
 
Stanisław Jurak wyjaśnił, że przewidywany koszt eksploatacji i utrzymania sieci wynosi 
502.177,90 zł. Omówił koszty składające się na koszty bezpośrednie związane z 
odprowadzaniem ścieków. Poinformował, że awaryjność zmniejszają piaskowniki w 
przepompowni w Strzelewie. Jednak należało wziąć pod uwagę koszty oczyszczania 
piaskowników. 
 
Radny Mariusz Nawrocki zwrócił uwagę, że Zakład Komunalny wypracował w ubiegłym 
roku zysk. Dlaczego środki te nie zostały przekazane na budowę kolejnych piaskowników. 
 
Stanisław Jurak wyjaśnił procedury obiegu środków pieniężnych w zakładach budżetowych. 
Dodał, że budowa piaskowników wymaga przygotowania projektu i opracowania niezbędnej 
dokumentacji, co wiąże się z dużymi kosztami. Taką inwestycję należy też ująć w budżecie.  
 
Skarbnik Gminy dodała, że w minionym roku zakładano koszty utrzymania i eksploatacji w 
wysokości 414 tys. zł. Rzeczywiste koszty wyniosły natomiast ponad 502 tys. zł, gdyż nie 
uwzględniono wcześniej budowy piaskowników. Koszty należy szacować realnie. Nie należy 
przyjmować w szacunkach niskiej awaryjności urządzeń, czy innych możliwości obniżek 
kosztów, które wynikają z przedstawionych wyliczeń. 
 
Stanisław Jurak poinformował, iż w bieżącym roku teren przepompowni w Strzelewie został 
ogrodzony, utwardzony i uprzątnięty. Pochłonęło to kolejne środki. Do czyszczenia 
piaskownika wynajmowana jest firma, ponieważ Zakład nie posiada odpowiedniego sprzętu.  
 
Radny Mariusz Nawrocki wyraził zdanie, iż podwyżka za odprowadzanie ścieków jest zbyt 
wysoka.  
Radny Mariusz Stężewski przypomniał, że taryfy są wyliczone zgodnie z kosztami i Rada 
może je przyjąć lub nie. 
 
Zastępca Wójta zwrócił uwagę, że w sąsiednich gminach podwyżka jest niższa, ponieważ 
ceny już były zbliżone do kosztów realnych. Stawka za ścieki według rzeczywistych kosztów 



 

 

wynosi 7,41 zł. Na podstawie tego wyliczenia ustalono cenę za 1 m3 
ścieków dla 

mieszkańców.  
 
Radny Mariusz Nawrocki zwrócił się z pytaniem, czy podczas sesji radni głosować będą 
osobno nad stawką za wodę i ścieki. 
 
Sekretarz Gminy wyjaśniła, że przygotowano projekt jednej uchwały obejmujący obie stawki. 
Głosowanie nad stawkami może jednak odbyć się odrębnie. 
 
Radna Irena Mocna zwróciła się z pytaniem o termin i podmiot odbierający segregowane 
odpady. Z Wierzchucinka nie zostały one wywiezione.  
 
Stanisław Jurak wyjaśnił, że podpisano umowę z firmą, która raz w miesiącu przez cztery dni 
odbiera segregowane odpady. W marcu bieżącego roku przekazano mieszkańcom wraz z 
workami na odpady harmonogram ich odbioru. Szczegóły można ustalać z właścicielem 
firmy. 
 
Elżbieta Bronz dodała, że do Zakładu Komunalnego zgłaszano problem odbioru tych 
odpadów. Uwagi mieszkańców są przekazywane właścicielowi firmy odbierającej 
segregowane odpady. Potrzebny jest czas, by zapoznał się lepiej z terenem gminy i 
miejscami, w których odpady są pozostawiane. 
 
Radny Mariusz Stężewski zwrócił uwagę na wzrost ilości odpadów segregowanych w okresie 
letnim. Zwrócił się z pytaniem, czy przedsiębiorca będzie odbierał większą ilość worków, niż 
otrzymują mieszkańcy. 
 
Elżbieta Bronz wyjaśniła, że worki te będą odbierane, jeśli odpady będą wyrzucane zgodnie z 
instrukcją dotyczącą segregacji. 
 
Radny Mariusz Stężewski wrócił do tematu taryf za dostarczanie wody i odprowadzanie 
ścieków. Zwrócił się z pytaniem, czy opinia Wójta jest pozytywna wobec proponowanych 
stawek. 
 
Wójt Gminy potwierdził, że popiera stawki zawarte w projekcie uchwały.  
 

2. Uchwała w sprawie zmiany statutu Zakładu Komunalnego w Sicienku. 
 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Elżbieta Bronz – Główna Księgowa Zakładu 
Komunalnego w Sicienku. Poinformowała, że statut należy zmienić w związku z ustawą o 
finansach publicznych, która weszła w życie 1 stycznia 2010 roku. Zawiera ona przepisy 
dotyczące samorządowych zakładów budżetowych, które wprowadzają odmienne 
uregulowania od dotychczas obowiązujących. Głównie dotyczy to niemożliwości 
prowadzenia przez Zakład stacji kontroli pojazdów. 
 
Sekretarz Gminy dodała, że ustawa określa, jaki jednostka budżetowa może mieć zakres 
zadań. Należy więc dostosować statut do obowiązujących przepisów.  
 
Stanisław Jurak poinformował, że stację kontroli pojazdów będzie mógł prowadzić prywatny 
przedsiębiorca. By móc to robić stacja musi posiadać koncesję. Obecnie stacja posiada 
koncesję do końca bieżącego roku. Prace będzie kontynuować do czasu likwidacji, która 
nastąpi przed końcem 2010 roku.  
 



 

 

Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

3. Uchwała w sprawie zmiany w Statucie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Sicienku.  
 

Projekt uchwały omówiła Lucyna Nowakowska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Sicienku. Poinformowała, iż proponowana zmiana związana jest z przyjętą 28 
kwietnia 2010 r. przez Radę Gminy uchwałą o upoważnieniu kierownika GOPS w Sicienku 
do prowadzenia postępowań w sprawach przyznawania świadczeń pomocy materialnej o 
charakterze socjalnym. Związane było to z nowelizacją ustawy o systemie oświaty. 
Przedstawiła proponowane zmiany do treści statutu. 
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

4. Uchwała w sprawie zmian w Statucie Biura Obsługi Szkół Samorządowych w 
Sicienku. 
 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Anna Rudniak – Dyrektor Biura Obsługi Szkół 
Samorządowych w Sicienku. Poinformowała, iż zmian dokonuje się w związku z przyjętymi 
28 kwietnia 2010 roku przez Radę Gminy Sicienko uchwałami dotyczącymi realizacji zadań 
związanych z przyznawaniem uczniom pomocy materialnej o charakterze socjalnym. 
Przedstawiła proponowane zmiany do treści statutu. 
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

5. Uchwała w sprawie opłat za świadczenia prowadzonych przez Gminę Sicienko 
publicznych przedszkoli. 

 
Projekt uchwały omówiła Anna Rudniak – Dyrektor BOSS w Sicienku. Poinformowała, że 
obowiązująca uchwała nie określa jednoznacznie powodu naliczania opłat za świadczenia. 
Przedszkole jest instytucją publiczną, bezpłatną w przypadku realizacji podstawy 
programowej. Za dodatkowe zajęcia może zostać naliczona opłata. Nowa uchwała ma 
doprecyzować obowiązujące dotąd zapisy, które wymagane są przez orzecznictwo. Proponuje 
się wprowadzenie innego niż dotąd obowiązujący przelicznika godzin usług świadczonych 
przez przedszkola. Urealniono także wysokość opłaty, w związku ze wzrostem kosztów 
realizacji dodatkowych zajęć. 

 
Radny Mariusz Stężewski zwrócił się z pytaniem, czy Gmina składała wnioski o 
dofinansowanie przedszkoli.  
 
Anna Rudniak poinformowała, że Gmina weźmie udział jako partner w programie 
realizowanym przez parafię w Samsiecznie, który obejmie tamtejsze przedszkole. W 
przypadku oddziałów przedszkolnych Zespołów Szkół w Wojnowie i Sicienku realizowany 
jest projekt „Przedszkolaki z naszej paki”, który obejmuje prowadzenie zajęć dodatkowych. 
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

6. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Sicienko na 
2010 rok. 

 
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy. Poinformowała, że projekt, który otrzymali radni 
uległ zmianie w związku z tym, iż Gmina uzyskała dotacje celowe na przeprowadzenie 



 

 

Powszechnego Spisu Rolnego 2010, na diety dla komisji wyborczych II tury wyborów 
prezydenckich oraz na zadania własne z zakresu pomocy społecznej. Obecnie planuje się 
zwiększenie dochodów o kwotę 31.262 zł i zmniejszenie wydatków o kwotę 168.738 zł. 
Zmiany dochodów powodują zwiększenie planowanych wydatków w zakresie zadań, na które 
Gmina otrzymała wyższe dotacje celowe z budżetu państwa. Natomiast zmniejszenie 
planowanych wydatków jest wynikiem oszczędności poprzetargowych na realizację zadania 
inwestycyjnego dotyczącego budowy odcinka magistrali wodociągowej z Osówca do 
Wojnowa – III etap. Wypracowane oszczędności w części zostały przeznaczone na 
zwiększenie wydatków na realizację planowanych zadań. Zabezpieczono środki na dopłaty 
dla miasta Bydgoszczy w związku z uczęszczaniem dzieci gminnych do szkół bydgoskich. 
Zabezpieczono także środki na udzielenie pomocy finansowej dla gminy Łubnice z 
przeznaczeniem na usuwanie skutków powodzi. Zwiększono również dotację celową na 
pokrycie kosztów współfinansowania telefonu pogotowia dla ofiar przemocy w rodzinie 
„Niebieska linia”. W związku z wyższymi kosztami funkcjonowania samorządowych 
instytucji kultury wynikającymi ze wzrostu etatu dyrektora tych placówek dokonano 
zwiększenia środków na ten cel. Skarbnik poinformowała, że zmniejszenie wydatków 
wpłynęło na obniżenie przewidywanego deficytu budżetowego, co powoduje zmniejszenie 
kwoty planowanego kredytu długoterminowego. W związku z tym dokonano także zmian w 
zakresie planowanych przychodów oraz prognozy kwoty długu i spłat na 2010 rok i lata 
następne.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

7. Uchwała w sprawie zaciągnięcia kredytu na finansowanie planowanego deficytu 
budżetu gminy Sicienko. 

 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Skarbnik Gminy. Poinformowała, że planowane 
jest zaciągnięcie długoterminowej pożyczki w wysokości 1 mln. 404 tys. zł na pokrycie 
planowanego deficytu budżetu gminy Sicienko na 2010 rok. Po podjęciu uchwały należy 
wystąpić do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o zatwierdzenie możliwości 
zaciągnięcia kredytu, a następnie ogłosić przetarg na udzielenie tego kredytu.  
 
Radny Ryszard Kuliński zwrócił się z pytaniem o ostateczny ogólny dług gminy Sicienko. 
 
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że na koniec roku planowany jest deficyt w wysokości 6.367.824 
zł. Jest on o 200 tys. zł niższy niż zakładano przyjmując budżet na 2010 rok. Stanowi to 26,3 
% planowanego dochodu.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 

8. Uchwała w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej na 
realizację zadań w zakresie przebudowy dróg powiatowych. 

 
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy. Poinformowała, że środki na realizację zadań na 
drogach powiatowych są zarezerwowane w budżecie Gminy. Uchwała ta pozwala przekazać 
je Powiatowi Bydgoskiemu.   
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

9. Uchwała w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej na 
realizację przez Powiat Bydgoski projektu „Budowa ścieżek rowerowych w 
powiecie bydgoskim warunkiem poprawy bezpieczeństwa w regionie”.  

 



 

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Skarbnik Gminy. Poinformowała, że uchwała 
udziela pomocy finansowej w formie dotacji celowej w kwocie poprzetargowej. Ta sama 
kwota jest zarezerwowana w budżecie Gminy. Kwota ta stanowi 25% kosztów realizacji 
projektu na terenie Gminy.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

10. Uchwała w sprawie udzielenia gminie Łubnice pomocy finansowej z 
przeznaczeniem na usuwanie skutków powodzi. 

 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Skarbnik Gminy. Poinformowała, że proponuje 
się przekazać gminie Łubnice w powiecie staszowskim, województwie świętokrzyskim, która 
została dwukrotnie zalana podczas powodzi, 50 tys. zł z przeznaczeniem na remonty dróg.  
 
Radny Mariusz Nawrocki zwrócił uwagę, że podczas spotkania Wójta Gminy z 
przewodniczącymi komisji stałych Rady Gminy i Zastępcą Przewodniczącego Rady Gminy 
rozmawiano o kwocie 40 tys. zł, z uwagi na to, że gmina Sicienko sfinansowała wyjazd 
strażaków udzielających pomocy powodzianom. 
 
Wójt Gminy wyjaśnił, że obecnie przedstawia taką propozycję, gdyż sprawdzono możliwości 
finansowe gminy, które pozwalają na wyasygnowanie wyższej kwoty niż zakładano. Będzie 
to bardziej znacząca pomoc, jeśli wziąć pod uwagę dodatkowo pracę strażaków i zbiórkę 
pieniędzy i darów.  
 
Sekretarz Gminy wyjaśniła, że wspomniane posiedzenie miało głównie na celu 
zadecydowanie o możliwości ekspedycji strażaków do gminy Łubnice.  
 
Radny Mariusz Nawrocki wskazał, że przedstawiciele Rady Gminy ustalili, że powodzianom 
przekazana zostanie kwota 40 tys. zł.  
 
Radna Irena Mocna wskazała, że skoro istnieje możliwość przekazania wyższej kwoty niż 
zakładano, to należy to zrobić. 
 
Radny Bartłomiej Michałek potwierdził, że jeśli jest możliwość, to należy pomóc 
potrzebującym.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 

11. Uchwała w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania 
ulg w spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, 
warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga 
stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organu lub osób 
uprawnionych do udzielania tych ulg. 

 
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy. Poinformowała, że projekt został uzgodniony z 
Urzędem Ochrony Konsumentów i Konkurencji. Zgodnie z ustawą o finansach publicznych w 
uzasadnionych przypadkach należności pieniężne mające charakter cywilnoprawny, 
przypadające jednostce samorządu terytorialnego lub jej jednostkom podległym, mogą być 
umarzane lub ich spłata może być odraczana lub rozkładana na raty na zasadach ustalonych 
przez organ stanowiący. Uchwała reguluje te zasady. 

 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 



 

 

12. Uchwała w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu 
wykonania budżetu Gminy Sicienko za I półrocze wraz z informacją o 
kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej. 

 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Skarbnik Gminy. Poinformowała, że projekt 
uchwały przygotowano w związku z obowiązującą nową ustawą o finansach publicznych. 
Organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego określa zakres i formę informacji z 
wykonania budżetu jednostki za pierwsze półrocze oraz zakres i formę informacji o 
kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej. Proponuje się określić identyczny wzór 
tabel i części opisowej jaki funkcjonuje w przypadku uchwały budżetowej.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

13. Uchwała w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej 
gminy Sicienko. 

 
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy. Poinformowała, że zgodnie z ustawą o finansach 
publicznych Rada Gminy określa tryb pracy nad projektem uchwały budżetowej. W 
proponowanym projekcie wskazuje się wyraźnie system składania wniosków do budżetu 
gminy. Mieszkańcy mogą składać wnioski do budżetu w określonym terminie za 
pośrednictwem sołtysa.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

14. Uchwała w sprawie  przekazania skargi Polskiego Związku Działkowców 
Okręgowego Zarządu w Bydgoszczy do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Bydgoszczy na uchwałę Nr XX/165/2000 Rady Gminy 
Sicienko z dnia 15.11.2000r w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu budownictwa mieszkaniowego i rekreacji w sąsiedztwie 
Jeziora Słupowskiego – tereny ,,A’’, ,,B’’ i ,,C’’. 

 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonał Zastępca Wójta. Poinformował, że do Biura  
Rady Gminy wpłynęła skarga Polskiego Związku Działkowców Okręgowego Zarządu w 
Bydgoszczy, w której wnosi się, że skarżący nie został powiadomiony o wyłożeniu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa mieszkaniowego i 
rekreacji w sąsiedztwie Jeziora Słupowskiego – tereny ,,A’’, ,,B’’ i ,,C’’. Zastępca Wójta 
wyjaśnił, że właścicielem terenu, na którym mieści się ROD „Skarpa” Murucin jest Agencja 
Nieruchomości Rolnych, natomiast PZD jest użytkownikiem tego terenu. Ustawa wskazuje, 
że o wyłożeniu planu zawiadamia się właściciela gruntu lub władającego nim. W tym 
przypadku zawiadomiony został właściciel terenu, a ponad to zarządzający, czyli ROD 
„Skarpa” w Murucinie. Wojewoda Kujawsko – Pomorski w trybie nadzorczym sprawdził 
procedurę, wydał na piśmie informację potwierdzającą zgodność procedury z prawem i 
przekazał plan do publikacji. Dokument ten obowiązuje od 10 lat. Skargę Rada Gminy winna 
złożyć w Wojewódzkim Sądzie Administracyjnym w Bydgoszczy. Proponuje się, by Radę 
reprezentowała radca prawny Urzędu Gminy w Sicienku Agnieszka Toczko. 
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

15. Uchwała w sprawie przystąpienia do przeprowadzenia konsultacji z 
mieszkańcami gminy Sicienko dotyczących zmiany Statutów Sołectw. 

 



 

 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy. Informacje na temat zmian w statutach sołectw 
przedstawiano już we wcześniejszym terminie. Zmiany wprowadza się, by ujednolicić treść 
statutów ze Statutem Gminy. Termin konsultacji powiązany został z zebraniami wiejskimi, 
które zostaną przeprowadzone w sprawie funduszu sołeckiego. Do projektu uchwały 
dołączonych jest 20 załączników ze wzorami kart do głosowania dla każdego sołectwa. W 
samych statutach proponuje się wykreślenie informacji o tzw. kieszonkowym w związku z 
wprowadzeniem funduszu sołeckiego oraz korekty dotyczące liczebności składu Rady 
Sołeckiej. 
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

16. Uchwała w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości Kruszyn. 
 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Wójta. Poinformował, że do Urzędu Gminy wpływały 
wnioski mieszkańców oraz Rady Sołeckiej Kruszyna w sprawie wprowadzenia nazw ulic w 
tej miejscowości. Rada Sołecka sołectwa Kruszyn przygotowała propozycję nadania nazw 22 
ulicom. Po analizie pracownicy Urzędu Gminy przygotowali propozycję nazwania kolejnych 
8 ulic. Wszystkie nazwy zostały przedstawione przez sołtys Kruszyna na Zebraniu Wiejskim. 
Mieszkańcy zaproponowali zmianę nazwy jednej ulicy. Zostało to uwzględnione w projekcie 
uchwały. Reszta nazw została jednogłośnie zaakceptowana.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 

17. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działek nr 27/2, nr 30/2 i nr 31/2 
położonych w Zielonczynie. 

 
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonał Zastępca Wójta. Poinformował, że działki są 
własnością osób fizycznych. Działki te stanowią połączenie dwóch dróg stanowiących 
własność gminy Sicienko. Przejęcie ich ułatwi dojazd do przyległych nieruchomości.  
 
Radni zaakceptowali projekt uchwały. 
 
 
 



 

 
 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 


